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Результати опитування здобувачів вищої освіти
за освітньою програмою «Економіка міста та регіону»

95%

5%

Чи задоволені Ви рівнем 

компетентностей, здобутих або 

розвинених під час реалізації ОП, за 

якою навчаєтесь?

так ні частково

100%

Чи є програмні результати навчання, 

передбачені ОП, за якою Ви 

навчаєтесь, достатніми для Вашої 

майбутньої професійної діяльності?

так ні частково
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Результати опитування здобувачів вищої освіти
за освітньою програмою «Економіка міста та регіону»

100%

Чи задовольняє Вас перелік та обсяг 

обов’язкових освітніх компонент за 

Вашою освітньою програмою?

так ні частково

84%

16%

Чи задоволені Ви переліком дисциплін, 

які були надані для вибору?

так ні частково
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Результати опитування здобувачів вищої освіти
за освітньою програмою «Економіка міста та регіону»

96%

4%

Чи є логічною послідовність вивчення 

навчальних дисциплін?

так ні частково

88%

12%

Чи достатнім є обсяг практичної 

підготовки, передбачений в освітній 

програмі Вашої спеціальності?

так ні частково
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Результати опитування здобувачів вищої освіти
за освітньою програмою «Економіка міста та регіону»

100%

Чи вважаєте Ви рівень матеріально-

технічного забезпечення навчального 

процесу в ДПУ достатнім для 

досягнення мети ОП ?

так ні частково

95%

3% 2%

Чи достатньо часу відведено на 

засвоєння навчального матеріалу з 

окремих освітніх компонент?

так ні частково
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Результати опитування здобувачів вищої освіти
за освітньою програмою «Економіка міста та регіону»

84%

16%

Чи забезпечує освітня програма 

формування у Вас соціальних навичок 

(вміння переконувати, робота в 

команді, особистісний розвиток, 

управління часом, ерудованість, 

креативність тощо)?

так ні частково

100%

Чи задоволені Ви методами навчання та 

викладання за Вашою освітньою 

програмою?

так ні частково
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Результати опитування здобувачів вищої освіти
за освітньою програмою «Економіка міста та регіону»

95%

5%

Чи застосовують викладачі під час 

навчання за Вашою ОП сучасні 

педагогічні методи: мозковий штурм, 

ділові та рольові ігри, навчальні 

дискусії, кейс-метод, тренінги тощо?

так ні частково

98%

2%

Чи достатнім є рівень професіоналізму 

науково-педагогічних працівників, які 

викладають за Вашою ОП?

так ні частково
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Результати опитування здобувачів вищої освіти
за освітньою програмою «Економіка міста та регіону»

100%

Чи своєчасно Ви отримували інформацію 

про форми контрольних заходів та 

критерії оцінювання за кожною з 

дисциплін ОП?

так ні частково

100%

Чи дозволяють форми контрольних 

заходів у межах навчальних дисциплін 

ОП якісно перевірити засвоєння 

навчального матеріалу?

так ні частково
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Результати опитування здобувачів вищої освіти
за освітньою програмою «Економіка міста та регіону»

100%

Чи маєте Ви вільний доступ до 

графіків освітнього процесу та 

розкладу занять?

так ні частково

100%

Чи є безпечним для Вашого життя і 

здоров’я освітнє середовище ДПУ і чи 

забезпечує можливість задовольнити 

Ваші потреби та інтереси?

так ні частково
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Результати опитування здобувачів вищої освіти
за освітньою програмою «Економіка міста та регіону»

100%

Чи маєте Ви вільний доступ до 

відповідної інфраструктури та 

інформаційних ресурсів, необхідних 

для наукової діяльності в межах 

освітньої програми?

так ні частково

100%

Чи задоволені Ви структурним та 

змістовним наповненням дистанційних 

платформ, на яких навчаєтесь?

так ні частково
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Результати опитування здобувачів вищої освіти
за освітньою програмою «Економіка міста та регіону»

95%

5%

Чи достатньо часу під час навчання за 

Вашою ОП відведено на науково-

дослідну роботу?

так ні частково

12%

48%

40%

Чи берете Ви активну участь у 

науковій діяльності під час навчання 

за Вашою ОП (написання статей, 

наукових робіт, участь у наукових 

конференціях, олімпіадах, конкурсах)?

так ні частково
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Результати опитування здобувачів вищої освіти
за освітньою програмою «Економіка міста та регіону»

90%

10%

Чи є справедливою і зрозумілою 

процедура визначення рейтингу 

успішності здобувачів за Вашою ОП?

так ні частково

100%

Чи ознайомлені Ви процедурою 

оскарження результатів навчання?

так ні частково
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Результати опитування здобувачів вищої освіти
за освітньою програмою «Економіка міста та регіону»

98%

2%

Чи задоволені Ви в цілому якістю освітньої програми?

так ні частково
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Результати опитування здобувачів вищої освіти
за освітньою програмою «Економіка міста та регіону»

1%

4%

95%

0 0,2 0,4 0,6 0,8 1
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2

3

4

5

Будь ласка, оцініть рівень Вашої 

задоволеності підтримкою під час 

навчання за ОП (за 5-бальною шкалою, де 

5 – найвищий бал): рівень освітньої 

підтримки (індивідуальна взаємодія з 

викладачем, якість роботи кафедри, 

деканату, інших структурних підрозділів)

2%

98%

0 0,2 0,4 0,6 0,8 1

1

2

3

4

5

Будь ласка, оцініть рівень Вашої 

задоволеності підтримкою під час 

навчання за ОП (за 5-бальною шкалою, де 

5 – найвищий бал): рівень інформаційної 

підтримки (зручне та ефективне 

інформування стосовно різних аспектів 

навчання)



15

Результати опитування здобувачів вищої освіти
за освітньою програмою «Економіка міста та регіону»

9%

7%

84%

0 0,2 0,4 0,6 0,8 1

1

2

3

4

5

Будь ласка, оцініть рівень Вашої 

задоволеності підтримкою під час 

навчання за ОП (за 5-бальною шкалою, де 

5 – найвищий бал): рівень соціальної 

підтримки (проживання в гуртожитку, 

харчування, стипендії, соціальна 

допомога та ін.)

5%

95%

0 0,2 0,4 0,6 0,8 1

1

2

3

4

5

Будь ласка, оцініть рівень Вашої 

задоволеності підтримкою під час 

навчання за ОП (за 5-бальною шкалою, де 

5 – найвищий бал): рівень 

консультативної підтримки (на кафедрі, у 

деканаті, бібліотеці)
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Результати опитування здобувачів вищої освіти
за освітньою програмою «Економіка міста та регіону»

10%

90%

0 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1

1

2

3

4

5

Будь ласка, оцініть рівень Вашої задоволеності підтримкою під час навчання за 

ОП (за 5-бальною шкалою, де 5 – найвищий бал): рівень психологічної підтримки 

(можливість скористатись послугами практичного психолога)
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Результати опитування здобувачів вищої освіти
за освітньою програмою «Економіка міста та регіону»

Ваші побажання щодо поліпшення якості освітньої програми:

Залучення до навчального 

процесу більше 

експертів-практиків із 

реальними кейсами та 

досвідом управління 

міськими та 

регіональними проєктами.

Впровадження більшої 

кількості практичних 

занять на базі реальних 

проєктів міського 

планування та управління 

регіонами

Розширення переліку 

дисциплін, пов'язаних із 

цифровими технологіями в 

економіці та управлінні 

містами (Big Data, Smart 

City).

Підвищення кількості 

лекцій та семінарів 

англійською мовою для 

поліпшення професійної 

термінології та 

міжнародної 

конкурентоспроможності 

випускників.

Проведення навчальних 

екскурсій до органів 

місцевого самоврядування 

та регіональних 

адміністрацій.

Створення можливостей 

для стажування в міських 

або регіональних 

установах та 

підприємствах.
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Результати опитування здобувачів вищої освіти
за освітньою програмою «Економіка міста та регіону»

Ваші побажання щодо поліпшення якості освітньої програми:

Введення курсів із

проєктного

менеджменту для 

ефективного

управління міськими і 

регіональними

проєктами.

Організація літніх

шкіл або практикумів

за участі закордонних

експертів у сфері

регіональної політики

та розвитку міст.

Включення курсів, 

присвячених

фінансуванню міських

інфраструктурних

проєктів.

Забезпечення доступу 

до сучасного

програмного

забезпечення для 

аналізу міської

інфраструктури та 

планування.


